
En relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00159, presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa:

Uno. En relación con la pregunta “¿Cuáles son las previsiones para el próximo curso 2017-2018 En relación con el número de docentes que imparten clase en castellano que se verán afectados por la implantación de nuevas titulaciones de formación profesional en euskera?”
Que las previsiones del Departamento de Educación son que ningún docente que imparte clase en castellano se vea afectado por la implantación de nuevas titulaciones de formación profesional en euskera.
Dos. En relación con la pregunta “¿Se va a ampliar la jornada lectiva de los docentes de los ciclos en euskera con horas lectivas correspondientes a los ciclos formativos que se imparten en castellano? ¿Cuántas? ¿En qué centros?”
Que el Departamento de Educación no prevé ampliar la jornada lectiva de los docentes de los ciclos en euskera con horas lectivas correspondientes a los ciclos formativos que se imparten en castellano.
Tres. En relación con la pregunta “¿Va a realizar el Departamento de Educación algún tipo de iniciativa para la contratación temporal de docentes de especialidades afines en euskera para impartir docencia en el Modelo G en centros públicos?”
Que el Departamento de Educación aplica en materia de contratación temporal la Orden Foral 55/2016, de 29 de abril, del Consejero de Educación, por la que se aprueban las normas de gestión de las relaciones de aspirantes al desempeño, mediante contratación temporal, de puestos de trabajo docentes al servicio del Departamento de Educación. La cuestión planteada está regulada en el artículo 12.3 de la citada Orden Foral.
Cuatro. En relación con la pregunta “¿Va a consensuar con los sindicatos docentes un catálogo de especialidades afines de forma que se desarrolle consensuadamente dicho “concepto jurídico indeterminado” y, de esa manera, evitar un uso abusivo del mismo por parte de la administración educativa, marginando a los profesores castellanoparlantes en beneficio de los vascoparlantes, como ha denunciado CSI-F?
El Departamento de Educación se encuentra en proceso de estudio y definición de las especialidades afines, por lo que no cabe hacer semejante afirmación. 
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